

Благодарим!

Выражаем благодарность коллективу группы компаний «Алмаз» за организацию летнего мероприятия для сотрудников филиала ООО «шаттдекор» в г. Чехове.

Большое спасибо за профессиональный подход к отбору персонала и тщательную проработку концепции мероприятия.

В процессе подготовки мероприятия были учтены особенности нашей компании, формат семейного праздника и предоставляемая площадка.

Особо хочется отметить работу Ивана Полякова, Сергея Краснова и Майи Филиной.

Благодаря им, а также всем аниматорам, ведущим, артистам и всем-всем-всем праздник прошёл в лёгкой, непринуждённой атмосфере, где каждый мог найти занятие для себя.

Спасибо Вам за довольные лица наших сотрудников и их семей!



Йенс Пальмен
Генеральный директор
ООО «шаттдекор»

